
2023年中学数学国培心得体会和感想(汇
总9篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。我们应该重视方案的制定和执
行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对未来的
挑战和机遇。以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家
分享阅读。

亲子活动方案篇一

活动名称：小熊降落伞（大班）

1、 引导幼儿欣赏各种降落伞，并对降落伞的伞面材料、大
小、悬挂物等因素与风力大小的关系有探索的兴趣。

2、 尝试用剪和粘贴的方法做一只纸杯降落伞。

3、 体验亲自子制作的乐趣。

1、各种降落伞的幻灯片。

2、范例小熊降落伞。

3、幼儿制作材料及工具。

最近，新闻里在讲一件很可怕的事情，一辆大卡车由于司机
开车时打瞌睡，把一群在路边锻炼身体的大哥哥大姐姐给撞
了。这件事让人听了心里很难过。也要引起我们小朋友的注
意，没事不要随便在马路边玩。

那么，如果乘坐在飞机上碰到了危险的事情该怎么办呢？



（幼儿泛讲）

提问：你见过降落伞吗？降落伞有哪几种？（幼儿小组讨论，
并请代表讲述）

1、演示多媒体课件

2、出示范例注意观察制作方式

1、教师示范制作过程

2、幼儿尝试制作

3、

教师根据幼儿的需要及时添加辅助材料。

幼儿和家长尝试飞行，并根据效果进行调整。

亲子活动方案篇二

1．巩固对各种水果的认识，体验创作的乐趣。

2. 知道多吃水果有益健康。

3、让幼儿感受亲子活动中温馨的气氛,幼儿具有初步的审美
能力和创新意识。

1．事先同家长交流活动的内容，并让家长收集、设计水果拼
盘的样式。

2、家长各带洗净的所需水果，水果刀一把，盘子、牙签、制
作水果图片等等。

3、小奖品、红花。



1.律动《小手拍拍》《peek-a-boo》.

2.师幼共同展示所学的儿歌和歌曲。

3．全体幼儿表演歌曲《水果碰碰碰》

4.请家长和幼儿一起分别说说今天自己带来了什么水果，分
别是什么颜色和形状。

3.老师讲话:各位家长朋友，大家好。感谢你们在百忙之中能
抽出时间来参加这次亲子活动，对此我们表示衷心地感谢与
热烈的欢迎。水果是幼儿极其喜欢的食物，让幼儿结合各种
感官进行操作，加强幼儿对各种水果的认识。知道水果还有
其他的吃法，通过制作水果拼盘一来引起幼儿的兴趣，二来
培养了他们的动手操作能力。同时也增进了家长与幼儿之间
的亲情，融洽了亲子关系，也让每一位幼儿个性都能得到良
好的`发展。我们将从如下几点观看您将要做成得的水果拼盘：

（1）卫 生：是否干净卫生地进行水果的处理及拼盘。

（2）创 意：考验参赛家庭的想象力与别具匠心，主题鲜明。

（3）整体造型：看水果拼盘的外型是否美观，让人眼前一亮 。

（4）色 彩：颜色、色调的搭配是否合理、雅观。

（5）经 济：看是否浪费了较多的水果。

（6）速 度：每组家庭要在规定时间内完成拼盘。 下面我们
最喜爱的亲子水果拼盘活动现在开始。

5.家长和幼儿一起讨论设计，要把水果切成什么形状、排成
怎样的形状等。



6．播放音乐，家长与幼儿共同制作水果拼盘。完成后为拼盘
取个名字。

7.“水果拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留念。

8．老师发放小奖品、红花等给予鼓励。

9．亲子活动结束。

亲子活动方案篇三

即使孩子走得再远，也走不出父母、恩师的心田。

我们期望，有家谊会这个和谐温馨的大家庭，使彼此不因时
间的流逝而湮灭友谊，不因岁月的消磨而忘记曾经一同成长
的历程。

这天，我们一起踏上征程。。。。。。

目的

凝聚家、校合力，增进友谊，为家谊会成立开好局，为家谊
会各项工作顺利推进，为激励孩子们以愉悦、自信的精神，
迎接即将到来的期末考试，特策划此次活动。

时间

端午假期，6月23号，时间一天。

地点

1、 西南中心小学篮球场；2、南山镇知青会馆、九道谷漂流
及南嘉州农常

内容



1、上午，在西南中心小学篮球场举行家谊会成立大会及活动
首发式；2、中午，南山镇（迳口）知青会馆参观、九道谷漂
流；3、南嘉州农业园采摘蔬菜体验。

行程

1、 上午8：30，在西南中心小学篮球场举行家谊会成立仪式。
对队伍进行分组，家宜会成员进行分工，活动说明，时间
约30分钟。主持人：潘粲然爸爸（潘永忠）

2、 9：00驾车出发前往南山镇，车程约1小时。

3、 10：00参观迳口知青会馆，了解迳口历史，时间约1小时。

4、 11：00九道谷餐厅午餐，时间约1小时。

5、 12：00九道谷亲子漂流，时间约3小时。

6、 15：00南嘉州农业园蔬菜采摘体验，时间约1小时30分。

7、 16：30活动结束

组织

1、 活动策划组：负责此次活动的整个策划，包括撰写策划
书、联系景点。负责人：刘以诺爸爸（刘广权）

3、 行政服务组：负责此项活动的安排、协调及统筹工作。
负责人：刘以诺爸爸（刘广权） 潘粲然爸爸（潘永忠）

6、安全保卫组：负责组织家长维护班内各活动的安全。负责
人：潘美颖爸爸、刘明杰爸爸

费用



活动以自愿参加为前提，费用采取aa制。

交通

本次活动组织方式为自驾，主要目的是减少费用。由于不知
道每个家长是否都有自驾车，所以，本次活动必须要得到家
长们的相互支持拼车。未尽事宜，大家商洽后再完善。

xx-6-20

亲子活动方案篇四

1.促进宝宝的脑平衡；

2.体验与妈妈一起游戏的快乐。

1．准备动作：家长分腿蜷曲，坐在垫子上，两脚相对，双手
握双脚的脚腕；宝宝坐在家长的腿中间，胳膊自然放在家长
腿的两侧。（添加照片）

2．玩法：

（1）第一句儿歌：家长边说儿歌边随儿歌节奏左右摇摆；

（2）第二句儿歌：家长边说儿歌边随儿歌节奏左右摇摆；

（3）第三句儿歌：家长随儿歌先左摇，再右摇；

（4）第四句儿歌：翻转90度后坐起，宝宝依然在家长的腿中
间坐着。

不倒翁，翁不倒，

怀里抱着小宝宝。



左歪歪，右倒倒，

摇来摇去摇不倒。

2．在旋转过程中家长要保护好宝宝的安全。

亲子活动方案篇五

1、本组游戏主要目的在于让幼儿在动手过程中，以及在轻松
愉快的氛围中巩固对形状的认识。

2、通过亲子小游戏，提高家长与幼儿参与游戏的主动性与积
极性，增进亲子感情。

3、本组游戏适合3—4岁幼儿。

4、本组游戏可以一组或多组家庭平行进行。

1、巩固形状的认识。

2、提高听口令点数的能力。

1、大小适中的口袋1个;

2、3个长方形果盘;

3、圆形、三角形、长方形、正方形饼干各3—5快;苹果、橘
子、桂圆各1—2个。

1、孩子伸进口袋摸一摸，说一说是什么东西，猜一猜是什么
形状。

2、家长说形状，孩子摸出相应的物体。

（如：家长：长方形饼干，圆形桂圆、三角形饼干等，孩子



拿出相应的物体。）

3、家长说数量，孩子摸出相应数量的物体。

（如：家长：2块三角形饼干，1个圆形橘子和2块正方形饼干
等，孩子摸出相应的物体。）

4、家长与孩子互换角色，孩子说形状，家长摸出相应的物体。

5、孩子说数量，家长摸出相应数量的物体。

6、家长与孩子将食品摆放在果盘里，家长引导孩子学习按一
定的规律排放。

7、家长与孩子一起品尝食物，边吃边引导孩子说食物形状，
数数有多少，吃掉几个还剩下几个。

1、提高游戏的主动性与积极性。

2、加深对图形的认识。

1、圆形、椭圆形、长方形、正方形、梯形、三角形等彩色积
木或卡纸若干;

2、"喜羊羊"、"懒羊羊"、"美羊羊"玩具各1只;

3、彩色水彩笔1盒;小剪刀3把。

1、家长以故事帮助"喜羊羊"、"懒羊羊"、"美羊羊"铺路的口
吻激发孩子的活动兴趣。

2、亲子一起画图形、涂色、剪图形。（若使用积木，此步骤
可省略）

3、家长引导孩子用各种图形按一定的规则铺路。（如下示意



图）

4、孩子告诉"喜羊羊"、"懒羊羊"、"美羊羊"漂亮的路上圆形、
三角形、梯形、正方形、长方形、椭圆形各有多少个以及图
形排列的规律。

5、孩子拿着玩具"喜羊羊"、"懒羊羊"、"美羊羊"在路上玩耍。

1、提高游戏的兴趣。

2、在操作中巩固图形的认识。

3、在操作中巩固手口一致点数。

盐水或糖水半杯，毛笔2支，打火机1个，白纸若干张，大小
剪刀各1把。

1、家长用毛笔蘸些糖水在纸上画图形外形，请孩子将图形内
涂满。

2、家长引导孩子说一说图形的名称，数一数各图形的个数。

3、晾干图形再让孩子看图画，说说变化。（图案消失）

4、家长与孩子用打火机烤一烤纸张，再看有何变化。（火烤
之后，图案因糖分脱水，而呈现黑褐色，从而又看到图形。）

5、孩子再用盐水画图案晾干后观察变化。

6、亲子合作将图案剪下图色、拼图，家长引导孩子说说自己
变的魔术。

亲子活动方案篇六

时间：12月16日周五下午15:30――17：30



活动目的：

活动安排方案：家长可以陪同前往，一起享受烘焙的快乐

做完创意蛋糕和黑芝麻饼干，时间约3小时左右。共分6组，
每组4名学生，每组1个烤箱，一个烘焙师，至少一名义助家
长，每组制作一个创意蛋糕，每个学生制作一盘黑芝麻饼干。
活动流程：

1、工作人员和义助家长到二楼，准备设备和食材；帮忙做好
准备工作；

4、全班合影留念；

5、整理餐厅，家长接孩子回家。

附：制作步骤：

第一步：

第二步：

第三步：

第四步：

第五步：

费用：本次活动每名参加学生交纳材料费50元（所有材料由
专业烘焙人员准备），场地租赁费10元，合计60元整。


